## Visualisierungs Notebook



Schneid GesmbH | Gewerbering 16 | A-8054 | Graz/Pirka | Tel: +43 (316) 285022

 ${\bf Produkte, \, Datenbl\"{a}tter, \, Dokumentationen, \, MR12-SCHEMA-Rechner: \, www.schneid.at}$ 

## Visualisierungs Notebook

Standard-Visualisierungs-Notebook

Bestellnummer: 500.08880

Bestellcode: Visualisierungs Notebook



Das Bild kann vom tatsächlichen Produkt abweichen.

## Übersicht:

Das Visualisierungs Notebook wird immer in der aktuellen technischen und marktüblichen Ausstattung geliefert.\*

Folgende Mindestanforderung werden immer erfüllt: Intel Prozessor; min. 4GBite Ram; min. 320 Gigabite Harddisk DVD-Laufwerk; Netzwerk-Schnittstelle; Sound; USB-Schnittstelle Windows 10; Open Office

## Lieferumfang:

Visualisierungs Notebook

Technische Daten:	
Intrastat Nummer:	8471.30.00
Ursprungsland	EU/AT
Höhe, Breite, Tiefe (in mm)	*Für die technischen Daten unserer aktuellen Produkte kontaktieren Sie bitte unsere Hardwareabteilung.
Gewicht (in kg)	*Für die technischen Daten unserer aktuellen Produkte kontaktieren Sie bitte unsere Hardwareabteilung.
Temperaturbereich unter normalen Bedingungen	0°C bis +40°C

© Schneid GesmbH Seite 1

<sup>\*</sup>Für die technischen Daten unserer aktuellen Produkte kontaktieren Sie bitte unsere Hardwareabteilung.